

全球单日新增确诊病例数创新高

美国累计新冠确诊病例超650万例

新华社日内瓦9月14日电 世界卫生组织13日公布的新冠疫情数据显示,过去24小时全球新增确诊病例307930例,创疫情暴发以来单日新增确诊病例数新高。此前的单日新增确诊病例数最高纪录为9月6日的306857例。

世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间13日13时41分(北京时间13日19时41分),全球累计确诊病例达到28637952例,死亡病例增加5537例,累计死亡达到917417例。

世卫组织数据还显示,全球确诊病例较多的国家有美国、印度、巴西和俄罗斯等。

据新华社纽约9月13日电 美国约翰斯·霍普金斯大学13日发布的新冠疫情最新统计数据显示,美国累计确诊病例超过650万例。

数据显示,截至美国东部时间13日13时26分(北京时间14日1时26分),美国累计确诊病例6501904例,累计死亡病例193843例。

90名维和官兵感染

新华社贝鲁特9月13日电 联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)13日发表声明说,有90名联黎部队维和官兵感染新冠病毒。

声明说,这些被感染的官兵中有88人来自同一个国家的部队,另外2人来自另一个国家的部队。其中只有4人出现症状。声明说,目前这些官兵已被

隔离。联黎部队已采取措施,防止疫情进一步蔓延。

声明同时提及,联黎部队在执行维和任务方面没有受到影响。

根据联黎部队提供的数据,至今年9月8日,联黎部队共有包括来自45个出兵国的10344名维和人员。另外,联黎部队还有大约900名文职人员。

以色列疫情反弹 将再度全国“封城”

据新华社耶路撒冷9月13日电 以色列总理内塔尼亚胡13日宣布,该国内阁批准从18日起实施为期三周的全国范围“封城”措施,以减缓新冠病毒传播。

以色列媒体报道说,再度“封城”期间正值以色列犹太新年、赎罪日等节假日,相关措施有助于限制聚集性活动,以免新冠病毒感染率进一步升高。

根据新的“封城”措施,以色列全国将从18日下午2时起关停学校、餐馆、酒店、健身房、电影院、购物中心等,但超市、药店等提供基本服务的场所将保持开放。此外,民众不可离家超过500米,室内场所禁止10人以上的集会,室外场所禁止20人以上的集会,公共部门将以有限能力提供服务。

内塔尼亚胡当天还表示,将视感染率决定是否在三周后延长“封城”措施。

新泽西州枪击事件 造成至少2人死亡

新华社华盛顿9月13日电 美国新泽西州新不伦瑞克市一所大学附近13日凌晨发生枪击事件,造成至少2人死亡、6人受伤。

据美国媒体报道,枪击事件发生在当地时间13日1时30分左右,地点距罗格斯大学两个街区,是该校学生在校外住宿集中的地区。事发时那里正在举办一场聚会。枪击事件造成8人受伤,其中2人送医后不治身亡。目前,枪手身份不明,案件仍在调查中。

当地警方发表声明说,经过调查,确定枪击事件与罗格斯大学学生无关。

13人死亡、400余人受伤 数十家警局遭破坏 哥伦比亚各地 连日发生暴力骚乱

新华社波哥大9月13日电 哥伦比亚政府13日表示,反政府武装组织“民族解放军”和原“哥伦比亚革命武装力量”反叛分子参与连日来在全国多地发生的骚乱。

一场旨在呼吁民众克制并相互和解的集会当天在首都波哥大举行。哥和平事务高级专员塞瓦略斯在活动现场表示,在反政府武装人员策划下,不法分子以警局为主要攻击目标,意图破坏包括波哥大在内的多座城市社会治安。

一名45岁男子8日晚在波哥大涉嫌违反防疫规定和公共场所禁酒令,遭警察暴力执法后死亡。9日,两名涉事警察被停职并接受调查,哥政府表示将对此事进行严肃处理。事件随后继续发酵,波哥大等地9日晚发生示威游行活动,参与者与警察发生对峙和冲突,并出现纵火、砸抢等暴力行为。

据哥国防部统计,截至目前,各地骚乱共造成13人死亡、400余人受伤;仅波哥大就有69家警局遭不同程度破坏,数十辆警车遭损毁。此外,至少365人因涉嫌破坏公共财产和袭警等行为被拘捕。哥警方表示,将在重点地区加强警力部署,避免暴力行为再次上演。

“民族解放军”现有成员约4000人,主要分布在哥西南部乔科、考卡、纳里尼奥、普图马约和东北部北桑坦德等省份。“哥伦比亚革命武装力量”曾是哥境内规模最大、组织最严密的反政府武装,2017年9月正式宣布弃武从政,成立政党“大众革命替代力量”。



山火逼近洛杉矶阿卡迪亚市

9月13日晚,消防员在美国阿卡迪亚附近的山区参与灭火行动。

由于山火肆虐,9月13日,邻近火场的美国洛杉矶阿卡迪亚市等地的部分居民被要求撤离家园。

新华社发

喀麦隆边境发生自杀式袭击事件 造成包括一名酋长在内5名平民死亡,“博科圣地”疑似疑凶

新华社雅温得9月13日电 喀麦隆安全部队消息人士13日说,该国极北大区靠近尼日利亚边境地区11日夜间至12日凌晨发生一起自杀式袭击事件,造成至少5名平民死亡。

这名不愿透露姓名的消息人士在接受新华社记者采访时说,疑似极端组织“博科圣地”成员发动了此次袭击。袭击者靠近一名当地酋长并引爆炸弹,造成包括酋长在内的5名平民死亡。袭击者也当场死亡。

“博科圣地”近来频繁在喀麦隆北部靠近尼日利亚边境地区制造恐怖事件。据当地媒体报道,8月31日夜间至9月1日凌晨,恐怖分子在一处难民营打死至少7名平民。9月5日夜间至6日凌晨,一处军事哨所遭恐怖

分子袭击,至少2名喀麦隆士兵被打死。

“博科圣地”成立十余年来,频繁在乍得湖盆地一带制造针对平民和士兵的袭击,对周边的尼日利亚、乍得、尼日尔、喀麦隆等国构成安全威胁。

乌干达当地人与难民发生冲突 难民殴打当地放牛居民反遭报复死8人

新华社坎帕拉9月13日电 乌干达警方13日表示,乌干达西北部日前发生当地人与难民冲突事件,截至目前已造成8名难民死亡。

警方在一份声明中说,位于乌干达西北部马迪·奥科洛地区的犀牛难民安置中心11日发生的

当地人与难民冲突事件中,又有两名南苏丹难民死亡。一名男性难民的遗体在难民安置中心附近丛林中被发现,另一名因冲突受伤的难民因抢救无效死亡。截至目前,难民死亡人数升至8人。

警方说,据称冲突始于当地

人受到难民袭击。当地居民说,11日下午,一名当地人在难民安置中心附近放牛时,遭到难民青年殴打。当地居民随后袭击了难民定居点,造成6人死亡、4人受伤。军方和警察正联合调查这起冲突事件,对犯罪嫌疑人的搜捕

工作仍在进行。

根据联合国难民署的统计数据,乌干达收容了超过140万名难民。犀牛难民安置中心位于乌干达西北部,是乌干达最大难民安置点之一,目前接收了10万多名难民。